

Z á p i s n i c a
z II. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rudníku
konaného dňa 25.04.2019 o 17,00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (*príloha č.1*)

1. Otvorenie

A) Na úvod zasadnutia starostka obce prítomných privítala a skonštatovala, že sú prítomní všetci členovia zastupiteľstva, čím bolo obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Starostka obce prečítala navrhovaný program rokovania. Obecné zastupiteľstvo počtom hlasov 7 schválilo navrhovaný program rokovania s týmito bodmi:

1. Zahájenie
2. Kontrola uznesení
3. Správa hlavnej kontrolórky obce
4. Doplnenie programovej časti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja na roky 2016 - 2022
5. Návrh 1. Zmeny rozpočtu Obce Rudník na r. 2019
6. Interpelácie poslancov
7. Rôzne
8. Záver

(uznesenie č. 11A/2019)

B) Starostka obce navrhla členov návrhovej komisie a overovateľov zápisnice. Do návrhovej komisie boli schválení: Ing. Štefan Duga, Peter Srnánek
Za overovateľov zápisnice boli schválení: Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka počtom hlasov 7 (*uznesenie č. 11B/2019*)

Starostka určila za zapisovateľku p. Lenku Foltýnovú

2. Kontrola uznesení

Starostka obce odovzdala slovo hlavnej kontrolórke obce, ktorá predložila obecnému zastupiteľstvu kontrolu uznesení (*príloha č.2*) a prítomných informovala o obsahu kontroly uznesení a skonštatovala, že uznesenia č. 8/2019, č. 9/2019 a č. 10/2019 boli nesplnené. K nesplneným uzneseniam si zobrala slovo starostka a podala nasledovnú informáciu.

Uznesenie č. 10/2019 – majetkové vysporiadanie energetického zariadenia NAVY a zároveň aj ostatných spoločných priestorov v nájomnom bytovom dome, kde bol termín splnenia stanovený na 31.3.2019. Starostka uvedené zadala právničke p. Žanete Adamcovej spolu so všetkými pracovnými podkladmi. Ku dňu konania OZ p. Adamcová nepodala žiadnu informáciu k uvedenému majetkovému vysporiadaniu. Starostka uviedla, že hneď ako bude mať potrebné informácie, bude o tom členov obecného zastupiteľstva informovať.

Uznesenie č. 8/2019 – uzatvorenie Dohody o spoločnom prevádzkovaní cintorínov v meste Myjava – starostka informovala, že dňa 26.4.2019 mali starostovia okolitých obcí sedenie s primátorom mesta Myjava a boli aj na prehliadke rekonštruovaného Domu smútku, kde je ku dňu 26.4.2019 preinvestovaných 433 000,- Eur bez DPH. Dňa 24.4.2019 primátor mesta podpísal kolaudačné rozhodnutie a Dom smútku by mal byť spustený do prevádzky dňom 1.5.2019. Ďalej informovala, že naša obec a obec Poriadie ako jediné obce prispeli na Dom smútku. Ostatné okolité obce stále rokujú s mestom a hľadajú riešenia pri uhrádzaní nákladov mestu za využívanie Domu smútku a služieb spojených s pohrebmi pre občanov obcí. Dohoda o spoločnom prevádzkovaní cintorínov nie je podpísaná. Starostka návrh dohody pripomenkovala mestu Myjava v mesiaci január, ale nedostala žiadnu spätnú reakciu. Ostatné obce začali riešiť Dohodu o spoločnom prevádzkovaní cintorínov až v priebehu mesiacov marec a apríl, kde požadujú, aby v dohode bola spätne zapracovaná podmienka odsúhlasovania výdavkov. Zo strany obce bolo dohodnuté, že štvrťročne sa budú výdavky

prerokovať a raz za rok budú vyúčtované. Ďalej sa dohodli, že v dohode budú zapracované podmienky, za akých budú prerokované väčšie investície v Dome smútku a pri výkone cintorínskych služieb. Kde výdavky na cintorínoch nad sumu 10 000,- Eur by boli prerokované obcami, ktoré sa na tom finančne podieľali. Ing. Konečný sa zapojil do diskusie k uvedenému bodu, kde navrhol, aby uvedená suma 10 000,- € bola ako sumár v rámci roka. Starostka ďalej informovala, že mesto Myjava predložilo zatiaľ výdavky za 1. štvrtrok 2019, kde zatiaľ výdavky neboli vysoké. Mesto Myjava má už vypracované rozpočty na oplatenie cintorínov, kde na jeden cintorín je to suma 55 000,- Eur a druhý cintorín suma 60 000,- Eur. Na stretnutí sa starostovia obcí s primátorom dohodli, že oplatenie sa tento rok riešiť nebude, skôr verejné osvetlenie okolo Domu smútku, ktoré nebolo v rozpočte.

Uznesenie č. 9/2019 – miestna komunikácia pri MVDr. Cibulkovi, k uvedenému starostka navrhla riešiť uvedenú problematiku na ďalších stretnutiach z dôvodu, že v súčasnej dobe nemá oficiálne stanovisko od projektantky.

Po diskusiu k uvedenému bodu obecné zastupiteľstvo pristúpilo k hlasovaniu a zobralo kontrolu uznesení na vedomie počtom hlasov 7. (*uznesenie č.12/2019*)

3. Správa hlavnej kontrolórky obce

Ďalším bodom rokovania bola Správa hlavnej kontrolórky obce za rok 2018 a predchádzajúce obdobia, kde predmetom finančnej kontroly bola kontrola nákladovosti autoprevádzky s dôrazom na jej efektívnosť a hospodárne vynakladanie prostriedkov pri používaní motorových vozidiel, dodržiavanie vnútorných predpisov v podmienkach obce Rudník. (*príloha č. 3*) K uvedenému bodu starostka odovzdala slovo hlavnej kontrolórke, ktorá obecnému zastupiteľstvu predniesla predloženú správu a informovala o výsledku kontroly, ktorá sa týkala motorových vozidiel vedených v majetku obce. V uvedenej správe uviedla roky výroby motorových vozidiel, z ktorých je zrejmé, že autá sú pomerne staré a vykazujú pri používaní vyššiu nadspotrebu. K uvedenému bodu nastala diskusia poslancov s výhľadovým návrhom riešiť obecné motorové vozidlá predajom obecného malotraktora (rikša) a motorového vozidla WV CADY a následne nákupom obdobného motorového vozidla ako WV CADY.

Obecné zastupiteľstvo zobralo Správu z finančnej kontroly hlavnej kontrolórky obce za rok 2018 na vedomie počtom hlasov 7. (*uznesenie č. 13/2019*)

4. Doplnenie programovej časti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja na roky 2016 - 2022

V ďalšom bode rokovania starostka doplnila už navrhnutú programovú časť Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja na roky 2016 – 2022 (*príloha č. 4*), ktorý bol vyvesený formou nariadenia o projekt „Modernizácie kotolne v budove ZŠ“. Do diskusie k tomuto bodu sa prihlásil poslanec Ing. Konečný s otázkou: Akým spôsobom je pre obec PHSR záväzná? Starostka odpovedala: Je to dôležité z hľadiska predkladania materiálov a podkladov keď obec žiada finančné prostriedky z EÚ, tak žiadajú doložiť PHSR obce. Ďalej sa pýtal, či je to právne vymožitelné od obce, načo starostka odpovedala, že nie. Uviedla tiež, že teraz sa do PHSR dopĺňa iba programová časť, textová zostáva nezmenená. Do diskusie sa prihlásil poslanec Ing. Duga a informoval sa o doplnení bod „vodovod“. Uvedený bod sa doplnil keby v budúcnosti obec mala finančné prostriedky a uvažovala by nad dorobením vodovodu do kopaníc, kde vodovod nebol vybudovaný. Poslanec Fridrišek sa informoval o rozhlase do kopaníc, prečo nefunguje. Starostka podala informáciu, že rozhlas je v riešení dodávateľskej firmy, ktorá musela dať na reklamáciu poruchovú súčiastku v centrále, ktorá je zabudovaná v kancelárii OcÚ. Po diskusii obecné zastupiteľstvo pristúpilo k hlasovaniu.

Obecné zastupiteľstvo schválilo doplnenie návrhu o aktivitu „Modernizácia kotolne a vykurovania v ZŠ Rudník“ Programovej časti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Rudník na roky 2016 – 2022 počtom 7 hlasov (*uznesenie č. 14A/2019*) a schválilo doplnujúci návrh Programovej časti PHSR počtom hlasov 7.

(*uznesenie č. 14B/2019*)

5. Návrh 1. zmeny rozpočtu Obce Rudník na r. 2019

V ďalšom bode rokovania starostka odovzdala slovo p. Menšíkovej – účtovníčke obce, ktorá obecné zastupiteľstvo bližšie oboznámila a informovala o zmenách rozpočtu obce Rudník na rok 2019. (*príloha č. 5*) Materiály k uvedenému bodu boli členom obecného zastupiteľstva postúpené mailom k preštudovaniu. V uvedenom bode starostka informovala o dare JUDr. Marôňka vo výške 4 000,- Eur na dorobenie časti miestnej komunikácie U Mockov. Uvedená časť miestnej komunikácie bola dorobená na základe kladných stanovísk členov obecného zastupiteľstva. Sumu 4 000,- Eur vložil JUDr. Marônek na účet obce a sumu 800,- Eur DPH uhradí obec zo svojich finančných prostriedkov. Po diskusii k uvedenému bodu pristúpilo obecné zastupiteľstvo k hlasovaniu, kde hlasovalo v troch častiach.

Obecné zastupiteľstvo schválilo uzatvorenie darovacej zmluvy na návrh darcu JUDr. Jána Marôňka počtom 5 hlasov poslancov, dvaja poslanci sa zdržali hlasovania. (*uznesenie č. 15A/2019*)

Obecné zastupiteľstvo skonštatovalo, že dôvodom prijatia daru na návrh darcu – JUDr. Jána Marôňka bol verejnoprospešný záujem počtom 5 hlasov poslancov, dvaja poslanci sa zdržali hlasovania. (*uznesenie č. 15B/2019*)

Obecné zastupiteľstvo schválilo 1. Zmenu rozpočtu Obce Rudník na rok 2019 počtom 7 hlasov. (*uznesenie č. 15C/2019*)

6. Interpelácie poslancov

6.1. V tomto bode programu starostka odovzdala slovo poslancom, kde sa o ako prvý o slovo prihlásil poslanec Ing. Konečný, ktorý informoval, že dňa 13.3.2019 nadobudlo právoplatnosť Rozhodnutie o schválení programu starostlivosti o lesy na obdobie rokov 2018 – 2027, kde má obec schválený Program starostlivosti o les, ktorý Ing. Konečný prevzal z Krajského lesného úradu v Trenčíne, ktorý si ponechal, lebo zo zákona je Ing. Konečný povinnou osobou viesť evidenciu. Uviedol, že program je i v digitálnej forme. Informoval, že keďže program je schválený, tak je na obci, aby sa rozhodla, či lesy zostanú pod obcou, alebo sa dajú do nájmu. Je potrebné, aby o uvedenom rozhodlo obecné zastupiteľstvo. Ing. Konečný do budúceho zasadnutia pripraví rôzne návrhy možného riešenia lesov. Ďalej uviedol, že je povinný viesť evidenciu, k čomu potrebuje zakúpiť software, lebo hlásenia sa postupujú elektronicky. Návrh s cenovou ponukou na software zaslal Ing. Konečný mailom na obec. Ďalej Ing. Konečný otvoril tému ťažby kalamitného dreva v obci Rudník pre občanov obce a bližšie vysvetlil spôsob ťažby. Kde občanom sa vydá súhlas pod hlavičkou obce na samovýrobu, v ktorom budú mať od Ing. Konečného vypísaný odhad množstva dreva na spracovanie. Drevo po spracovaní občania prídu so súhlasom uhradiť na obecný úrad a následne po uhradení drevo Ing. Konečný skontroluje premeraním skutočného vyťaženého množstva. Cena dreva po ťažbe je 2,- € /priestorový meter.

6.2. Poslanec Fridrišek sa opýtal na aktuálny stav dopravného značenia v obci, kde zaregistroval, že v obci boli namontované dopravné značky a vzápätí demontované. Starostka informovala, že značky boli namontované na základe projektu schváleného p. Gálikom na Dopravnom inšpektoráte, ale zároveň zdemontované na príkaz p. Gálíka z Dopravného inšpektorátu, ktorý si priznal chybu, keď schválil značky „Zákaz zastavenia“ namiesto značiek „Zákaz stáťia“. Takže značky „Zákaz zastavenia“ boli zdemontované a namontované po obci správne dopravné značky „Zákaz stáťia“. Uvedené bolo prerobené aj do projektovej dokumentácie, ktorú odovzdal na obci p. Gálik. Čo sa týka značiek – označenie kopaníc, tam starostka navrhla, aby ich namontoval údržbár obce.

Ďalej poslanec Fridrišek otvoril tému závad v nájomných bytových domoch, ktoré mu boli nahlásené domovými dôverníkmi jednotlivých nájomných bytových domov, a ktoré si bol zároveň pozrieť v nájomných bytových domoch. Jedná sa hlavne :

- vymaľovanie komplet schodiskových priestorov spolu s pivničnými priestormi v NBD č. 380,
- elektrické skrine s elektromermi, ktoré sa nachádzajú na stene bytových domov z vonku – poškodené dvierka, ktoré sa nedajú otvoriť a následne zavrieť,
- kosenie trávy pred bytovými domami,
- návrh – vytvorenie parkovacích miest pri NBD č. 381 a č. 382 medzi ČOV a stojiskom na KUKA nádoby s betónových kociek s tým, že obyvatelia NBD by si to urobili svojpomocne. Každé parkovacie miesto by patrilo jedného NBD,
- opadaná omietka na balkóne v NBD č. 380 byt č. 7 – potreba riešenia,
- maľovanie balkónov v NBD,
- prasklina v stene NBD č. 382 od bytovky č. 367.

Uvedené zobrala starostka na vedomie a bude v najbližšom období riešiť.

- 6.3. Ďalej sa poslanec Fridrišek sa informoval ohľadom stavania mája, kde starostka oznámila termín stavania dňa 30.4.2019 o 17,00 hod.
- 6.4. Poslanec Fridrišek sa ďalej opýtal na IBV Machlové. Starostka odpovedala, že v súčasnom období rieši zmeny v projektoch kvôli elektrine, konkrétne kvôli prekládke, lebo p. Zloch od energetikov sa vyjadril k projektom od p. Londáka, že tak ako to bolo pôvodne to nie je v poriadku a nepostačuje to, tak teraz p. Balažovič prerába štúdiu, ktorú poslal následne p. Londákovi, aby uvedené doriešil s p. Zlochom. Následne môže obec riešiť ďalšie veci ohľadom IBV Machlové. Starostka skonštatovala, že je dobre, že pozemky nie sú zatiaľ rozdelené, lebo by tam obci chýbal priestor na uloženie elektrického kábla. Ďalej starostka oznámila, že by chcela, aby sa uvedené pozemky dali koncom roka do predaja, ak sa podarí, vyriešiť inžinierske siete.
- 6.5. V tomto bode starostka informovala obecné zastupiteľstvo o telefonáte s p. Karkušom zo Správy ciest, ktorý jej oznámil, že keď budú robiť cestu pri p. Rehorčíkovi, tak nebudú našej obci robiť chodník, že ten si má obec vybudovať sama. K uvedenému nastala diskusia medzi poslancami. Na záver diskusie starostka oznámila, že kvôli uvedenému chodníku je objednaná na rokovanie na TSK k p. Baškovi.

7. Rôzne

- 7.1. Starostka informovala o žiadosti (*príloha č.6*) z Centra voľného času v Myjave ohľadom poskytnutia dotácie pre deti z obce Rudník, ktoré navštevujú Centrum voľného času v Myjave. Obecné zastupiteľstvo schválilo poskytnutie dotácie počtom hlasov 7. (*uznesenie č. 16/2019*)
- 7.2. V ďalšom bode rôzne starostka navrhla zmeniť výšku pokladničného limitu v pokladni obce zo sumy 1 200,- Eur na sumu 2 000,- Eur. Obecné zastupiteľstvo ruší časť C) uznesenia č. 15/2011 počtom 7 hlasov (*uznesenie č. 17A/2019*) a schvaľuje pokladničný limit vo výške 2 000,- Eur počtom 7 hlasov. (*uznesenie č. 17B/2019*)
- 7.3. Starostka ďalej informovala potrebe zrušiť Zásady postupu pri vybavovaní sťažností v podmienkach obce Rudník z roku 2010, ktoré neboli zrušené pri schvaľovaní nových. Nové Zásady postupu pri vybavovaní sťažností sú vypracované formou smernice, ktorá sa neschvaľuje na obecnom zastupiteľstve. A obec Rudník má platnú Smernicu ohľadom postupu vybavovania sťažností z roku 2017. Obecné zastupiteľstvo zrušilo uznesenie č. 207/2010 zo dňa 17.8.2010 počtom 7 hlasov. (*uznesenie č. 18/2019*)
- 7.4. Starostka ďalej informovala obecné zastupiteľstvo o skladisku, ktoré vytvoril občan p. Vladimír Michalec na obecnom pozemku v časti obce „Árendy“. Obecné zastupiteľstvo uložilo starostke obce zaslať p. Vladimírovi Michalcovi výzvu počtom 7 hlasov. (*uznesenie č. 19/2019*)
- 7.5. Poslankyňa Zmeková sa opýtala komu patrí cesta do Zmekov a kto ju má udržiavať, lebo sa pri nej nachádza veľa odpadkov. Starostka odpovedala, že sa jedná o cestu III. triedy a je to štátna cesta, ktorú by mali udržiavať cestári.

- 7.6. Ďalšou témou bolo upratovanie chodníka spoločne s obcou Poriadie smerom k železničnej stanici – poslanci súhlasili, aby sa uskutočnila spoločná brigáda oboch obcí na tomto úseku.
- 7.7. V tomto bode programu sa o slovo prihlásil poslanec Ing. Duga, ktorý sa pýtal, či má obec v pláne ešte riešiť opravu miestnych komunikácií. Starostka si zobrala slovo a informovala obecné zastupiteľstvo nasledovne : sú vypracované rozpočty na rekonštrukciu troch miestnych komunikácií. Starostka navrhla, aby MK pod miestnym názvom „Pri Labanoch“ bola odložená z dôvodu výstavby dvoch nových rodinných domov. Ďalšie dve MK (pri Maliarikoch a pri Ochodníckych) navrhla odložiť z dôvodu rozsiahlej rekonštrukcie strechy na KD na nasledujúci rok, alebo určiť poradie rekonštrukcie jednotlivých MK. Alebo to vyriešiť dohodou s dodávateľom stavby ciest splátkovým kalendárom, lebo úver je možný zobrať iba na kapitálové výdavky a do tejto kapitoly rekonštrukcia ciest nespadá. Starostka ďalej informovala obecné zastupiteľstvo o jednotlivých vypracovaných rozpočtoch na miestne komunikácie nasledovne:
- MK SO 002(pod Labanmi) v sume 52 500,- s DPH
 - MK SO 003 (Ochodnícky) v sume 45 000,- s DPH
 - MK SO 004 (Maliariková) v sume 40 000,- s DPH
- K uvedenému nastala diskusia v závere ktorej obecné zastupiteľstvo schválilo harmonogram rekonštrukcie MK v obci Rudník počtom 7 hlasov. (uznesenie č. 20/2019)

8. Záver

V tomto bode programu starostka obce skonštatovala, že všetky body programu boli prerokované a o 18,43 hod. zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Uznesenie č. 11/2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku:

A) *schvaľuje* program rokovania:

1. Zahájenie
2. Kontrola uznesení
3. Správa hlavnej kontrolórky obce
4. Doplnenie programovej časti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja na roky 2016 - 2022
5. Návrh 1. zmeny rozpočtu Obce Rudník na r. 2019
6. Interpelácie poslancov
7. Rôzne
8. Záver

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti:

zdržali sa hlasovania:

B) *schvaľuje:* návrhovú komisiu v zložení: Ing. Štefan Duga, Peter Srnánek

overovateľov zápisnice: Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík,
Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 12/2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku ***berie na vedomie*** kontrolu uznesení.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík,
Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 13/2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku ***berie na vedomie*** Správu z finančnej kontroly hlavnej kontrolórky Obce Rudník zo dňa 1.4.2019.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík,
Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 14/2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku

- A) ***schvaľuje*** doplnenie návrhu Programovej časti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Rudník na roky 2016 – 2022 o aktivitu sociálnej prioritnej oblasti s názvom „Modernizácia kotolne a vykurovania v ZŠ Rudník v opatrení č. 2.3 Modernizácia a rekonštrukcia obecných objektov, školských zariadení.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

- B) ***schvaľuje*** doplnujúci návrh Programovej časti Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Rudník na roky 2016 – 2022.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 15 /2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku

- A) **schvaľuje** uzatvorenie darovacej zmluvy na návrh darcu – JUDr. Jána Marôňka, bytom 906 22 Poriadie č. 284 vo výške 4.000,- Eur na výstavbu časti miestnej komunikácie U Mockov č. 33c SO 201 o dĺžke 70 m.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka,
Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek

- B) **konštatuje**, že dôvodom prijatia daru na návrh darcu – JUDr. Jána Marôňka bol verejnoprospešný záujem.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka,
Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek

- C) **schvaľuje** 1. zmenu rozpočtu Obce Rudník na rok 2019 s celkovými príjmami 811 349,00 € a s celkovými výdavkami 811 349,00 €.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav
Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 16 /2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **schvaľuje** poskytnutie dotácie vo výške 175,20 Eur (slovom jednotosedemdesiatpäť eur 20/100 eurocentov) na I. polrok 2019 pre Mesto Myjava, IČO: 00 309 745, ktoré je zriaďovateľom Centra voľného času Myjava.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav
Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 17 /2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku

- A) **ruší** časť C) uznesenia č. 15/2011 zo dňa 8.2.2011

- B) **schvaľuje** pokladničný limit v pokladni obce vo výške 2.000,- Eur a v pokladni školskej jedálne vo výške 1.000,- Eur.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav
Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 18 /2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **ruší** uznesenie č. 207/2010 zo dňa 17.8.2010, ktorým boli prijaté Zásady postupu pri vybavovaní sťažností v podmienkach obce Rudník.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 19/2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **ukladá** starostke obce zaslať výzvu p. Vladimírovi Michalovi, bytom 906 23 Rudník č. 36 na vypratanie pozemku obce parc.č. 22390/13.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Uznesenie č. 20 /2019

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **schvaľuje** harmonogram rekonštrukcie miestnych komunikácií v obci Rudník nasledovne:

1. SO 003 miestna komunikácia U Hluchých (oproti autobusovej zastávke) v roku 2019,
2. SO 004 miestna komunikácia U Hluchých, obojstranná spojnica s III/1208 podľa možností prefinancovania nákladov dodávateľom stavby.

hlasovali za: Roman Fridrišek, Ing. Pavol Konečný, MVDr. Martin Cibulka, Jaroslav Dinžík, Peter Srnánek, Jana Zemanová, Ing. Štefan Duga

hlasovali proti: -

zdržali sa hlasovania: -

Monika Malcová
starostka obce

Lenka Foltýnová
zapisovateľka

Ing. Pavol Konečný

overovatelia zápisnice

MVDr. Martin Cibulka